

Заседание Научно-консультативного совета при ФАС Западно-Сибирского округа

9 сентября 2011 г. в г. Горно-Алтайске на базе Арбитражного суда Республики Алтай состоялся Научно-консультативный совет при Федеральном арбитражном суде Западно-Сибирского округа.

В работе совета приняли участие: члены Научно-консультативного совета, а также председатель ВАС РФ А.А. Иванов, руководитель секретариата Председателя ВАС РФ К.А. Новиков, заместитель руководителя секретариата Председателя ВАС РФ Д.Е. Осипов, начальник Управления материально-технического обеспечения ВАС РФ Г.С. Савчук, начальник Управления публичного права и процесса ВАС РФ В.А. Корнеев, председатель ФАС Северо-Кавказского округа Г.А. Мантул, председатель Десятого арбитражного апелляционного суда И.О. Воробьёва, председатель Арбитражного суда г. Москвы С.Ю. Чуча, пред-





седатель Арбитражного суда Московской области Д.В. Плешков, председатель Арбитражного суда Санкт-Петербурга и Ленинградской области С.В. Изотова, представители судов, входящих в Западно-Сибирский округ, представители юридической общественности и ученые.



Научно-консультативный совет был посвящен теме «Применение норм Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации при рассмотрении споров и исполнении судебных актов».

По итогам заседания были выработаны рекомендации.